走进孝善楷模 传承美德之光

本报讯(渝西都市报记者 陈欣薇 文/图)"仙龙粉店,村姑张姓吉莲,自幼丧母……"12月18日,阵阵诵读的声音从"中国好人"张吉莲家中传来。当天,为进一步弘扬孝善文化,提升道德素养,仙龙初中组织党员教师和部分学生前往仙龙镇粉店村孝老爱亲新时代文明实践点,举行了一场以"走进孝善楷模、传承美德之光"为主题的学习"中国好人"张吉莲优秀事迹活动。

活动开始前,仙龙镇政府的工作人员简要介绍了"中国好人"张吉莲的典型事迹。张吉莲,这位普通的农村妇女,以她坚韧不拔的毅力和无私奉献的精神,悉心照料家中三位叔爷和婆婆,用实际行动诠释了孝老爱亲的真谛。她的事迹不仅在仙龙传为佳话,更在全国范围内产生了广泛的影响,成为新时代孝老爱亲的楷模。

随后,讲解员带领师生们参观了事迹展览区,展览区通过图片、文字、视频等多种资料形式,全面展示了张吉莲在孝老爱亲、慈善公益等方面的经历与成果。一幅幅生动的照片、一段段感人的文字、一个个真实的

视频,师生们深刻感受到了张吉莲这些年来的艰辛与付出。现场,讲解员还详细讲述了张吉莲感人事迹背后的故事和细节,从日复一日地悉心照料,到面对困难时的无畏坚持,再到她内心深处那份对家庭的深情与对社会的责任,师生们更加深入了解了张吉莲的心路历程与精神内涵。

"我觉得我应该把这种孝善文化传递给我的学生,让他们能够做到在孝善文化的引领下,能够做到孝道常行,让他们在学习和生活中做得更好、走得更远,真正成为孝善文化的传递人。"仙龙初中教师宋晓莉参观完后,感触颇深。

此次学习"中国好人"张吉莲优秀事迹活动,不仅让仙龙初中的师生们深刻认识到了孝老爱亲的重要性,也激发了他们传承和弘扬中华民族传统美德的热情。仙龙初中相关负责人表示,将以此次活动为契机,进一步加强师德师风建设和学生品德教育,大力传播张吉莲的事迹和精神,让更多的师生受到感染和启发,积极践行孝善之举,共同为构建和谐美好的社会贡献力量。



师生们学习张吉莲的感人事迹。



重庆文理学院

八段锦"动"起来 健康生活"嗨"起来

12月17日,位于永川区的重庆文理学院,1000多名 教职工和学生正兴致昂然地进行八段锦练习。

据悉,重庆文理学院积极响应国家全民健身战略, 在全校范围内推广普及健身项目"八段锦",以"九个一" 为抓手,广泛推广、积极锻炼、成效明显,深受广大教职 工意会

渝西都市报记者 陈仕川 通讯员 刘明明 摄

本报讯(渝西都市报记者 B 薇 通讯员 廖 靓)近日,永川区法院的干警们走进红河小学,上了一堂"我的东西你的东西——认识物权与责任"主题普法课。

"如果想用同学的橡皮擦,应该怎么做呢?"在课堂上,干警们以丰富的案例和贴近生活实际的内容,深入浅出地讲解了所有权、民事行为能力等相关法律知识,使孩子们明白自己的东西可以占有、使用、收益、处分,但别人的东西则必须征得主人同意后才能使用。为了增强课堂的互动性和趣味性,干警们还采用看图说话、一问一答等互动模式,让现场的同学们能够沉浸式参与课堂学习。

据了解,今年以来,永川区法院已经持续开展"永永护未"系列活动40余次,覆盖全区14所中小学校,惠及师生5000余人。这些活动不仅增强了青少年的法治观念,更为他们的健康成长提供有力的法治保障。下一步,永川区法院将继续充分发挥审判职能作用,依托"一街镇一法官""法治副校长"等工作机制,精选典型案例,以学生们感兴趣、听得懂的语言积极开展适合未成年人的法治宣传教育。

"三个一"健康科普活动走进重庆智能工程职业学院



12月17日下午,陆军军医大学第二附属医院(新桥医院)的医护团队来到重庆智能工程职业学院开展"三个一"健康科普活动。

本次公益科普行动通过举办一场心理健康讲座、一场急救知识理论和实操课、一场义诊活动,让更多的师生掌握急救技能,提高对心理健康的认识,提升师生自我保健意识与能力。